

IT je pro holky!

Zajeté společenské stereotypy - to je jeden z důvodů, proč se české dívky nehrnou do studia IT oborů. Tato oblast je stále prezentována jako něco „co není pro holky“. I proto má Česká republika dlouhodobě **nejnižší zastoupení žen v ICT – pouze 11 %** ve srovnání s 19% průměrem v celé EU.

Technologie jsou budoucnost a ty jsi její součástí.
Vstup do světa IT a ukaž, co v tobě je!



Proč IT?

Zajisti si práci do budoucna i kariérní růst

Realizuj vlastní nápady či projekty

Získej rovnováhu mezi pracovním a soukromým životem

Podílej se na inovativních řešeních napříč obory

Buď svobodná a finančně nezávislá

Rozhoduj si sama, odkud chceš pracovat

Měj smysluplnou a společensky uznávanou práci

Využívej příležitosti k seberozvoji a vzdělávání



Kde se dále v IT vzdělávat

1. IT Gymnázium, s. r. o.

Pojď studovat na čtyřleté soukromé gymnázium v Praze 9 a poznej, kdo jsi. Pomůžeme ti najít tvé silné stránky a podpoříme tě. Naučíme tě používat digitální technologie moderně, efektivně a také eticky, ať už chceš být lékařem, vědcem nebo bezpečnostním analytikem. Díky našemu unikátnímu vzdělávacímu systému můžeš vykročit do života s vírou v sebe sama a ve své schopnosti.



React girls

ReactGirls je komunita, která pomáhá ženám v jejich cestě do IT světa. Snažíme se motivovat, dodávat odvahu a propojovat zájemce o programování s profesionály v oboru. Naučíme programovat jak úplně začátečnice, tak i zkušenější programátorky.



Czechitas

Jsme nezisková organizace, která otevírá ženám svět IT. Inspiruje, vzdělává a pomáhá k lepší kariéře.

Vyzkoušej si zdarma naše kurzy na datovou analýzu a AI.



Den pro školu

Den pro školu je bezplatný vzdělávací program Nadace České spořitelny, který spojuje odborníky se školami v celé ČR a běží pod záštitou MŠMT. Databáze programu sdružuje stovky odborníků, včetně technických a IT profesí. Pozvěte si do výuky programátora, IT hackera, testera, IT analytika či nadšence do robotiky nebo 3D tisku na webu denproskolu.cz.



Vhodné pro studenty středních škol

42 Prague

42 Prague je vzdělávací programovací institut, který v roce 2022 založila Škoda Auto. Celá výuka je zdarma a probíhá bez učitelů – jen praktické projekty a týmová práce. Přidej se k nám v listopadu a vyzkoušej si 5-denní kurz na web development, který otevíráme všem holkám a ženám. Naučíme tě základy programování a tvorby webů.

Nemusíš mít zkušenosti s programováním. Těšíme se na tebe!



STEM

STEM je projekt na podporu technických a přírodovědných oborů. Hlavním pilířem projektu je větší propojení dětí, rodičů, škol, firem, vědeckých institucí, popularizátorů věd s příležitostmi v moderních STEM oborech v rámci města a kraje. Cílem je zvýšit zájem o tyto obory mezi dětmi a studenty pro volbu jejich dalšího studia a pracovního uplatnění.

